

大家好，如果您还对广东争取期货交易所不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享广东争取期货交易所的知识，包括广东省期货交易所的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [央行证监会银保监会等要设立广州期货交易所，会交易什么新品种？](#)
2. [国内期货怎么开户？](#)
3. [中国第四个证券交易所，有可能落户大连吗？为什么？](#)
4. [国内有没有正规的期货交易所？](#)

央行证监会银保监会等要设立广州期货交易所，会交易什么新品种？

广州期货交易所离落地只有一步之遥了。

10月12日，广东省地方金融监督管理局局长何晓军在第八届岭南论坛上表示：

这不仅意味着大湾区金融格局的全新洗牌，有的城市权重提升，有的城市部分功能将会被替代，而且还意味着中国金融格局的重塑，以“北上港深广澳”为代表的国际金融中心矩阵，很快将会屹立而起。

对于澳门来说，澳交所如果能够落地，那么将是澳门回归20周年迎来的最大政策红利之一。这个以博彩娱乐著称的特区城市，将会获得超级金融地位的加持，在离岸市场将与香港形成两足鼎立之势。虽然在短期内仍然无法与香港相匹配，但只要第一步迈出去，未来前景不是一般可期。

对于广州来说，早在1990年代，广州就已探索建设期货交易所。然而，由于当时市场不完善，全国期货交易所均被叫停。

如果这一次广州期货交易所能够在年内落地，那么这将是26年来，证监会放闸的第一个期货交易所，信号意义和价值不言而喻。

广州一直都缺乏一个全国性的交易所，没有大型国有银行总部，没有顶级的金融决策部门，这导致广州在金融中心建设上，只能走“自立更生”之路。

不过，局面正在改变。

2017年3月，中证机构间报价系统落户广州，自此广州正式告别了没有全国性金融交易平台的历史。

2019年3月，上交所南方中心落户广州。这是科创板创立以来，上交所在全国落地的首个区域中心。南方中心将以广州为中心，并辐射广东、福建、海南等地区，为其提供资本市场相关服务。

这一次，广州期货交易所即将到来，为广州打造金融中心再添助力。广州期货交易所将以碳排放为首个品种，未来有望扩展到其他品种，广州有望成为创新型期货交易的重镇。

多了一个交易所，对于广州来说，不仅是多了一个全国性金融机构，而且广州将会成为期货交易的大本营，众多金融机构和总部都将随之而来，产生强大的资金聚集效应。

更关键的是，金融业向来具有，有了区域总部，有了全国性交易所，广州的金融中心建设才会如虎添翼。

国内期货怎么开户？

感谢邀请

期货公司选择

内盘期货开户很简单；选择一家正规的期货公司。截止到2018年底全国有149家期货公司；这些期货公司都可以在中国期货业协会的网站查到。凡事能够查到的期货公司都是正规的期货公司，其他查不到的期货公司就不能参与。

国内期货公司划分不同的认证等级，最高从AA级开始到最低的D级。每年期货公司评级都会重新认证。2018年AA级的期货公司共有19家。排前三名的分别是：永安期货，中信期货，国泰君安期货。

每个人都可以在不同的期货公司开户，笔者就同时拥有三个期货公司的期货账户，分别是国泰君安（AA级），广东金控期货（BBB级），铜冠金源期货（BBB级）。

根据笔者的经验，开立期货账户选择A级和BBB级别的期货公司最好；1，客户经理服务的态度好；2，保证金和手续费给的条件比较好。3，评级也是处于上半部分；信得过。

如何开户？

期货开户采用手机app开户，“期货云开户”。准备好身份证和银行卡，选择要开

户的期货公司之后，会有上传身份证照片和银行卡照片的过程，最后通过视频认证之后开户就结束了。

之后会收到期货账户和资金账户的短信。绑定银期转账之后就可以开始交易了。

期货公司的营业部并不像证券公司的营业部那么多，想笔者所在在3-4线地级市，只有几家期货公司的营业部；选择期货公司，期货账户开立要多做比较，对比手续费，保证金和客户服务。

外汇期货股票全职交易员，资管团队创始人。欢迎留言交流。

中国第四个证券交易所，有可能落户大连吗？为什么？

这个目前还不好说，为什么，就是因为国家战略不是凭某个老百姓的感觉意识来设定。

换言之，此事非同一般，所以，如果，闲着没事干的话，请研究研究你能为国家做点啥该干的事，而不是没事猜来猜去把证交所设在哪里。

国内有没有正规的期货交易所？

期货作为一种投资工具，不仅在国外有正规的期货交易所，而且在国内也是有正规的期货交易所的。在之前有很多家期货交易所，又于某些原因，国家关闭了一些期货交易所，现在只有四所交易所正规且被国家承认的。

这四家交易所是：中国金融期货交易所（中金所），大连商品交易所（大商所），郑州商品交易所（郑商所），上海期货交易所（上期所）。

这四家期货交易所交易的范围不同，品种不同。中金所主要是金融类的期货品种，而大商所，郑商所，上期所主要是商品类的期货品种。

中金所的期货产品有：沪深300指数期货合约（IF），上证50指数期货合约（IH），中证500指数期货合约（IC），5年期国债合约，10年期国债合约。

上期所的期货产品有：沪铜，沪铝，沪锌，沪镍，沪锡，沪金，沪银，螺纹钢，线材，热卷，燃油，沥青，橡胶。

大商所的期货产品有：豆粕，豆油，豆一，豆二，棕榈，玉米，淀粉，鸡蛋，胶板，纤板，塑料，PVC，PP，焦炭，焦煤，铁矿。

郑商所的期货产品有：白糖，棉花，棉纱，动力煤，PTA，甲醇，强麦，普麦，早稻，晚稻，粳稻，菜籽，郑油，菜粕，硅铁，锰硅。

其中交易较多的品种包括：中金所的IF，IC等；上期所的沪铜，沪铝，沪锌，沪镍，沪金，沪银，螺纹钢，热卷，沥青，橡胶等；大商所的豆粕，豆油，棕榈，焦炭，焦煤，铁矿等；郑商所的白糖，动力煤，PTA，甲醇，菜粕等。

如果你想要开始期货的交易的话，建议您选择有实力的正规公司去谈一谈手续费，保证金比例等再开户，然后从保证金低的开始交易，等熟悉之后再逐步逐步的扩大交易品种。

文章分享结束，广东争取期货交易所和广东省期货交易所的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！